

NEWS RELEASE

2023年9月22日

報道関係各位

スポーツオーソリティ × アイドルグループ「いぎなり東北産」

~オリジナルコラボアイテムをゲットして特典会に参加しよう~

スポーツ専門店「スポーツオーソリティ」を運営する株式会社メガスポーツ(本社:東京都江東区、 代表取締役社長:中嶋 築人、以下、当社)は、スポーツオーソリティの別注商品 UNDER ARMOUR Rival Fleece Hoody のメインビジュアルモデルにスターダストプロモーションのアイドル「い ぎなり東北産」起用致しました。



SPORTS AUTHORITY X UNDER ARMOUR Rival Fleece Hoody MAIN VISUAL MODEL: THE MADE IN TOHOKU







このたびスポーツオーソリティとアイドルグループ「いぎなり東北産」のコラボを記念して、イオンモール 2 会場 (イオンモールりんくう泉南、イオンモール新利府)にてイベントの開催が決定いたしました。

コラボアイテムを税込 4,000 円購入ごとに、「いぎなり東北産」のメンバーとツーショット写真が撮れる特典会にご参加頂けます。

オリジナルコラボアイテムのトレーディングアクリルスタンドやトレーディングレザー付箋ブック商品もご用意しており、(スポーツオーソリティりんくう泉南店、スポーツオーソリティ新利府店)にてコラボアイテムをイベント当日にご購入頂けます。

◆特典会コラボアイテム

【UNDER ARMOUR Rival Fleece Hoody】メンズ各種 8,250 円(税込)



カラー:ブラック、ブルー、カーキ

サイズ : S,M,L,XL,XXL

【UNDER ARMOUR Rival Fleece Hoody】レディース各種 7,150円(税込)



カラー: ブラック、グレー、ターコイズ

サイズ : S,M,L,XL

【トレーディングアクリルスタンド】 各種 1,650 円(税込)



【トレーディングレザー付箋ブック】各種 550 円(税込)



また、特典会終了後、参加いただいたお客さまの中から抽選でメインビジュアルのサイン入りの A1 ポスターが当たる「生抽選会」を予定しております。

「いぎなり東北産」の各メンバーが抽選し、当選したお客さまに直接ポスターをお渡しいたします。

◆コラボアイテム販売店舗

10/1(日)

スポーツオーソリティりんくう泉南店

https://www.sportsauthority.jp/s/store/list/209/

10/22(日)

スポーツオーソリティスポーツオーソリティ新利府店

https://www.sportsauthority.jp/s/store/list/412/

◆特典会概要

10/1(日)

大阪会場:イオンモールりんくう泉南 2Fイオンホール

https://rinkusennan-aeonmall.com/

第1部 12:00 スタート: 「いぎなり東北産」メンバー4名参加予定第2部 13:00 スタート: 「いぎなり東北産」メンバー5名参加予定

※メンバーの出演時間帯はイベント近日に、スポーツオーソリティの公式 X (旧 twitter)、いぎなり

東北産の公式 X(旧 twitter)発表予定

10/22(日)

宮城会場:イオンモール新利府南館 1F ライブスクエア

https://shinrifu-aeonmall.com/

12:30 スタート: 「いぎなり東北産」全メンバー(9名)参加予定

※都合により、イベント内容の変更・中止となる場合がございます。予めご了承ください

※その他詳細はイベント近日に、スポーツオーソリティの公式 X(旧 twitter)、いぎなり東北産の公式 X(旧 twitter)発表予定

■『いぎなり東北産』とは

スターダストプロモーション所属

東北を中心に活動しているレッスン生グループ。

『わざとあざとエキスパート』が TikTok 楽曲ランキングで月間 1 位を獲得と勢いに乗る 橘花怜(宮城県産)、律月ひかる(秋田県産)、北美梨寧(宮城県産)、安杜羽加(福島県 産)、吉瀬真珠(仙台産)、桜ひなの(岩手県産)、藤谷美海(山形県産)、伊達花彩(宮 城県産)、葉月結菜(宮城県産)のメンバー構成で、

日本武道館を目標に活動中。

2023 年 12 月 29 日(金)パシフィコ横浜 国立大ホール 《いぎなり東北産 2023 年大一番ライブ~いぎなり伝説への幕開け~》開催予定している。

公式 HP

https://madeintohoku.com

Twitter

https://twitter.com/madeintohoku

TikTok

https://www.tiktok.com/@the_made_in_tohoku

Instagram

https://www.instagram.com/THE_MADE_IN_TOHOKU/

『わざとあざとエキスパート』MV

https://youtu.be/NGCOEq5uzNM



所在地 : 〒135-0063 東京都江東区有明 1-3-33 4F

設立 : 1995 (平成7) 年8月

資本金 : 1 億円

代表者 : 代表取締役社長 中嶋 築人 (ナカジマ ツキヒト)

事業内容:スポーツ専門店「スポーツオーソリティ」、スニーカーを中心としたスポーツ×ファッションのセレクト

ショップ「CORNERS SPORTSAUTHORITY」、日常と自然のデュアルライフをテーマにし

たライフスタイルセレクトショップ「OUTSIDE THE BOX」を全国展開しています。

◆株式会社メガスポーツ WEB サイト: https://www.megasports.jp/

◆スポーツオーソリティ WEB サイト: https://www.sportsauthority.jp/

◆CORNERS SPORTSAUTHORITY EC サイト: https://www.sportsauthority.jp/shop/c/cCO/

◆OUTSIDE THE BOX EC サイト: https://www.sportsauthority.jp/shop/c/cOTB/